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Cwiczenie A4

Karta S: 4762 v862 ¢5 £KDW852.

N E S w

1BA 777 24

W nie akceptuje odzywki poza kolejnoscia.

A)
2a oznaczato transfer na trefle albo inwit do 3BA. Licytacja toczy sie:

N E S w

1BA 29 3 3e
pas pas pas

Rozgrywajacy pyta o kary wistowe.
B)
2a to jednoznaczny transfer na trefle. Licytacja toczy sie:

N E S w

1BA 29 3 3e
pas pas pas

Rozgrywajacy pyta o kary wistowe.
C)
2a to jednoznaczny transfer na trefle. Licytacja toczy sie:

N E S w

1BA 38 pas...

Rozgrywajacy pyta o kary wistowe.
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Cwiczenie A5

A)

Turniej par na maksy. Pierwsze rozdanie rundy. Licytacja:
N E S W
1 pas 14 pas

pas (!) pas

W, zdziwiony pasem N, pyta o znaczenie licytacji. Otrzymuje odpowiedz:
Wspolny Jezyk”. W wzywa sedziego.

Na pytanie sedziego N odpowiada powtarza swoje oswiadczenie. W domaga
sie wiecej informaciji i oswiadcza, ze jezeli ich nie uzyska nie zamierza
kontynuowac gry. N powtarza: ,Wspdlny Jezyk”, a na pytanie czy 14 byto
forsujgce odpowiada: ,Przeciez widzi Pan, ze spasowatem”. Jezeli sedzia
nakaze gre informujac, ze ewentualnie po rozdaniu bedzie mozna dochodzi¢
swoich praw, W powtdrzy, ze nie zagra tego rozdania dopdki nie dowie sie
znaczenia licytacji przeciwnikow.

Generalnie, zawodnicy zachowujg sie niekulturalnie, szczegolnie W. Nie
dziatajg zadne kary porzadkowe — typowa sytuacja patowa.

B)
Turniej par na maksy. Licytacja:
N E S W

pas 1BA pas
W tym momencie W wzywa sedziego. Para WE grata juz to rozdanie.
Gdy przychodzi sedzia, para stojaca obok zgtasza czas, bo nie moze zajgé
miejsca. Ma gra¢ na WE i ale wedtug nich trwa jeszcze poprzednia runda.
Jezeli sedzia zmieni pary i powtorzy licytacje, poczatek bedzie identyczny.
C)
Poczatek problemu jak w B).

Jezeli sedzia zmieni pary i powtorzy licytacje, poczatek bedzie identyczny, ale
1BA zostanie zaalertowane — 13-15PC
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Cwiczenie A6

v85 vD3
*75 S oK
W %109

*5

S rozgrywa 3 BA i do tego momentu wziat 7 lew. Wyjscie ma nastgpi¢ z
dziadka. Rozgrywajacy poleca zagrac 46, ale dziadek gra ¥6.

A)
E dodaje ¥D i reakcja rozgrywajacego ujawnia nieprawidtowosc¢. Sedzia!

B)
E dodaje ¥D, S #W. Teraz W pyta co sie dzieje. Gracze rozpoznajg btad i
wzywajg sedziego.

C)

Poczatek jak w B), ale W dodaje do lewy ¥5 i E wychodzi #10 w nastepnej
lewie. S nie rozumie co sie dzieje, uznaje ze nastgpito wyjscie poza
kolejnoscig i wzywa sedziego.
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